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Povrsina je?




Povrsina poligona
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Analiticki
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Geometrijski
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Povrsina trokuta s vrhovima A(0,0), B(a,b), C(c,d):

1 1
p(A4BC) = ad-bcl- .
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Povrsina je?

https://edutorij.e-skole.hr/share/proxy/alfresco-noauth/edutorij/api/proxy-guest/afob8682-eef4-478e-9b92-
edcbad790886/htm|/4807 Povrsina_trokuta.html#subtitle2




Ako poligon ne sadrzi ishodiste
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E = (-5, 8) _ (4, 8) E=(5.8) | C=(4,8)

A=(22)




Metoda vezica
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Tehnologija

Graficko racunalo

TI-82, TI-83, TI-84

Prompt N

ChiList L1,L»

For (C.1.N)

Disp C

Prompt X

X —=L4(C)

Prompt Y

Y — L2(C)

End

Li (N)L2(1) = S
Li(DL2(N) > T

For (C.2.N)
S+Li(C-1DL2(C)—>S
T+Li(OL2(C-1)—>T
End

Abs(S-T)2 - A

Disp "AREA"

Disp A

Stop

End




y |
Totka X Y Racunanje _ -

1 2 2 5 6§ |=ca'Ds =D4*C5 B - c=4.9
2 3 3 24 12 |=Cc5D6 =D5*C6

3 1 8 21 3 |=ceD7 =D6*CT

) K 6 3 30 |=Cc7'Ds =D7*C8

5 % 8 0 16 |=caD9 =D8*CY

[ 2 2 2 ET| =SUM(E4-EB) =SUM(F4-F8)

1. Obiéno racunanje [ 30 |

=0 5"ABS(E9-F9)

2. Koriste¢i SUMPRODUCT
=0.5"ABS(SUMPRODUCT(C4:C8:D5:D9)-SUMPRODUCT(D4:D8;C5:C9))

3. Koristeci Array Formula | ZﬂllNa kraju CTRL + SHIFT + ENTER
=0.5"ABS(SUM(C4:C8*D5:09-D4:08*C5:C9))

https://www.myengineeringworld.net/2014/06/polygon-area-
shoelace-algorithm-Excel.html
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B(0,0)

itagorin poucak

C(0,0)

https://www.cut-the-knot.org/pythagoras/proof91.shtml
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Za one koji zele vise.....

|zraCunajte priblizno osjenCanu povrsinu:

2,2--y







Hvalal

https://edutorij.e-skole.hr/share/proxy/alfresco-noauth/edutorij/api/proxy-quest/af9b8682-eef4-478e-9b92-
edcba4790886/index.himl

https://www.researchgate.net/publication/315737612 Shoelace formula Connecting the area of a polygon and
vecltor cross product

https://youtu.be/0OKjG8Pg6L Gk
https://www.quora.com/Is-there-a-way-to-prove-the-shoelace-algorithm-without-using-calculus-or-matrices

acopic@mioc.hr



